
Dodatečné informace ze dne  03.07.2013 
 
 
Rádi bychom Vás požádali o poskytnutí dodatečných informací k veřejné zakázce „Zavedení 
procesního řízení“, Evidenční číslo ve VVZ: 353322. 

DOTAZ: 
1. V kapitole č. 11. Kritéria a hodnocení nabídek bod 11.1. Kritérium hodnocení je uvedeno: 

„Základním kritériem pro hodnocení nabídky je celková nejnižší nabídková cena bez DPH 
za celý předmět plnění.“ 
Dotaz zní, zda pojem základní kritérium znamená jediné kritérium, jelikož další hodnotící 
kritéria v zadávací dokumentaci uvedena nejsou.  

 
DOTAZ:  
2. V kapitole č.2. Předmět veřejné zakázky  bod 2.1 Obecné vymezení předmětu plnění je 

mimo jiné uvedeno:  
Analýza každého procesu bude obsahovat: 
a) spolupráci s interními konzultanty (určenými zaměstnanci magistrátu) za účelem 

identifikace a analýzy procesů a procesních oblastí dle seznamu v celkovém rozsahu 
min. 200 hodin. 

 
Dotaz zní, zda je  minimálně 200 hodin myšleno na každý z 19 procesů anebo za analýzu 
všech procesů počítáno dohromady, děkujeme.  
 
 
ODPOVĚĎ  na dotaz č.1 
Jediné hodnotící kritérium je nejnižší nabídková cena bez DPH za celý předmět plnění. 
 
 
ODPOVĚĎ na dotaz č. 2 
200 hodin je myšleno za všechny analýzy dohromady. 
 


